

**JAVNI NATJEČAJ
(ZO-2/2018)
ZA SUFINANCIRANJE PROJEKATA ZAŠTITE OKOLIŠA
ORGANIZACIJA CIVILNOGA DRUŠTVA (UDRUGA)**

Pitanja i odgovori

	PITANJE	ODGOVOR
1.	<p>1. Da li se, kao udruga koja nije isključivo registrirana za obavljanje djelatnosti u području ekologije, zaštite okoliša i prirode, zaštite mora i morskog okoliša te održivog razvoja, smatramo prihvatljivim prijaviteljem?</p> <p>2. Da li se možemo javiti na natječaj u partnerstvu sa VIŠE dječjih vrtića, osnovnih/srednjih škola?</p> <p>3. Ukoliko je odgovor na prethodno pitanje potvrđan, da li u opisnom obrascu možemo sami dodati nove retke za dodavanje više partnera (dječjih vrtića, osnovnih/srednjih škola)?</p>	<p>1. Prihvatljivim prijaviteljem smatra se udruga koja je registrirana za obavljanje djelatnosti u području ekologije, zaštite okoliša i prirode, zaštite mora i morskog okoliša te održivog razvoja. Ukoliko navedeno nije razvidno iz ciljeva i popisa djelatnosti u statutu udruge ista ne udovoljava općim uvjetima Javnog natječaja.</p> <p>2. Projekt se može prijaviti sa više partnera, a ista udruga može biti partner na više projekata.</p> <p>3. U opisnom obrascu se mogu dodavati partneri.</p>
2.	<p>Smije li se na natječaj prijaviti udruga (Zajednica tehničke kulture) koja je već organizirala čišćenje podmorja putem ronilačkih akcija, ali je registrirana u djelatnosti grupe 13., posebice u dijelu strukovnih udruga u tehničkoj kulturi?</p> <p>Članica ZTK je ronilački klub koji bi provodio akciju, ali nemaju administrativnih kapaciteta za provedbu projekta koji bi prepustili ZTK - prijavitelju i nositelju projekta.</p>	<p>1. Prihvatljivim prijaviteljem smatra se udruga koja je registrirana za obavljanje djelatnosti u području ekologije, zaštite okoliša i prirode, zaštite mora i morskog okoliša te održivog razvoja. Ukoliko navedeno nije razvidno iz ciljeva i popisa djelatnosti u statutu udruge ista ne udovoljava općim uvjetima Javnog natječaja.</p> <p>2. Udruga se može javiti na Javni natječaj samostalno ili u partnerstvu. Na Javni natječaj prijavljuje se udruga koja je nositelj projekta, a sa svojim partnerima sklapa sporazum o suradnji na projektu. Sukladno tome, ukoliko partner ispunjava opće uvjete utvrđene Javnim natječajem smatra se prihvatljivim partnerom na projektu.</p>
3.	<p>Javljam se u ime Udruge "Eko-Zadar" s pitanjima vezanim za vlastita sredstva korisnika. Naime, kako bi se iz Fonda moglo financirati tek 40% troškova projekta, razmišljamo koje su nam mogućnosti za prijavu na natječaj. S obzirom na to da smo prilično ograničene s vlastitim financijskim sredstvima, pitanja koja imamo su:</p> <p>1. Mogu li vlastita sredstva biti iskazana u volonterskom radu?</p> <p>2. Mogu li sredstva partnera JLS-a i ostalih</p>	<p>1. Volonterski rad je prihvatljiv ukoliko se za određene aktivnosti Ugovorom o volontiranju ugovaraju međusobna prava i obveze i specifičnosti potrebne za pojedinačnu volontersku aktivnost ili pružanje pojedine volonterske usluge, sve sukladno Zakonu o volonterstvu („Narodne novine“ broj 58/07 i 22/13) te članku 50. Uredbe o kriterijima, mjerilima i postupcima financiranja i ugovaranja programa i projekata od interesa za opće dobro koje provode udruge („Narodne</p>

	PITANJE	ODGOVOR
	<p>biti smatrana vlastitim sredstvima prijavitelja?</p> <p>Zaista bismo se voljele prijaviti na natječaj kako bismo mogle financirati akcije čišćenja morskog dna i aktivnosti vezane za ponovnu uporabu, ali nas dio oko osiguranju vlastitog udjela udruge u troškovima projekta, odnosno nejasnoća na koji način pokriti ostatak 60% troškova projekta za sada u tome sprječava.</p>	<p>novine“ broj 26/15). Volonterski rad ne može predstavljati cjelokupna vlastita sredstva prijavitelja. Pod vlastitim udjelom korisnika sredstava Fonda razumijevaju se novčana sredstva udruge (koja se u ovo slučaju mogu dijelom iskazati kroz rad volontera), kreditna sredstva drugih financijskih institucija namijenjena za provedbu projekta, ulog drugih pravnih i/ili fizičkih osoba vezan za ulaganje u provedbu projekta.</p> <p>2. Partneri sudjeluju u provedbi projekta. Troškovi partnera prihvaćat će se temeljem ispostavljenih računa iz kojih je razvidno da je naručitelj radova/usluga udruga koja je nositelj projekta te se tada smatraju vlastitim sredstvima prijavitelja.</p>